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1
المؤلف


العنوان
اسم المؤلف الأول، اسم المؤلف الثاني ، اسم المؤلف الثالث
جهة عمل المؤلفين
عنوان المراسلة


الملخص- إن المنظمة العربية لضمان الجودة في التعليم (AROQA) هي جمعية دولية غير ربحية تأسست في بلجيكا في شهر يوليو عام 2007 وغايتها الأساسية النهوض بمستوى جودة التعليم العالي بشكل عام مع التركيز على العالم العربي بشكل خاص. 
الإرشادات الموجودة في هذا النموذج تعطيك المبادئ التوجيهية لإعداد ورقة المنظمة العربية لضمان الجودة في التعليم و للمؤتمرات السنوية. يوصي بإستخدام هذا النموذج عند كتابة الأوراق البحثية او الملخصات. لا تذكر المراجع في الملخص. و لا تقم بحذف السطر الفارغ فوق الملخص.

الكلمات المفتاحية -  .

المقدمة

يرجى استخدام هذا النموذج لإعداد الأوراق البحثية المقدمة للمنظمة و المؤتمرات السنوية. يرجى عدم تغيير أحجام الخط أو تباعد الأسطر لضغط النص في عدد محدود من الصفحات. يستخدام الخط المائل للتأكيد، ويرجى عدم التسطير، ستقوم المنظمة بعمل التنسيق النهائي للورقة.
تنسيق الورقة وتقديمها
1. التحضير
يرجى استخدام هذا النموذج لإعداد الأوراق البحثية المقدمة للمنظمة الكترونيا عبر الانترنت، سيتم تقييم جميع الأوراق المقدمة بدقة.

2. الأشكال و الصور
جميع الأشكال والجداول والرسوم البيانية توضع كصورة، يرجى إدراجهم في البحث كصور JPEG. ، وينبغي إعداد الصور الملونة بدقة  dpi 400  وتدرج في الورقة بدون ضغط، 8 بت لكل بكسل.
 

النتائج أو الختام
هذا القسم لا يشترط وجوده. على الرغم من أن الختام قد يستعرض النقاط الرئيسية في ورقة البحث. لا تكرر الملخص بإعادة كتابته كختام أو نتيجة. يمكن صياغة النتائج بإيضاح أهمية العمل أو اقتراح التطبيقات والملحقات.

الملحق
الملاحق، إذا لزم الأمر، تظهر قبل الشكر والتقدير

شكر وتقدير
الشكر والتقدير إذا لزم الأمر.

المراجع
[1] اسم المؤلف الأول، اسم المؤلف الثاني، " العنوان"، اسم المجلة، التاريخ
[2] اسم المؤلف الأول، اسم المؤلف الثاني، " العنوان"، اسم المرجع، رقم المجلد، رقم الإصدار (السنة)، رقم الصفحة
[3] (اسم الكتاب)، المؤلف. (السنة، الشهر، اليوم). العنوان (الطبعة). المجلد (الاصدار). الرابط الالكتروني
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